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 Ata da 8ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 28 de fevereiro de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Sandro Régis (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto Castro, Bruno Reis, 

Carlos Geilson, Coronel Gilberto Santana, Elmar Nascimento, Gaban, Graça Pimenta, Herbert 

Barbosa, Ivana Bastos, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiza Maia,  Marcelo Nilo,  Maria Luiza 

Laudano, Paulo Azi, Pedro Tavares, Ronaldo Carletto,  Sandro Régis, Temóteo Brito, Tom Araújo, 

Uziel Bueno e Zé Raimundo (27). Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o expediente despachado pela 

presidência: ofícios dos Deputados Roberto Carlos e Herbert Barbosa, justificando as ausências que 

tiveram em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Pedro Tavares cobrou do 

Governo do Estado obras para a Região Norte da Bahia, ressaltando a importância de adoção de 

medidas efetivas para amenizar a seca. Comentou a presença do Governador por ocasião da 

inauguração da BR 235 Uauá/Canudos. O Deputado Uziel Bueno manifestou contentamento com o 

fim do 14º e 15º salário, aprovado no dia anterior, em Brasília; em seguida, conclamou a união de 

todos os partidos para aprovarem o fim do 14º e 15º salário. Comentou as declarações do Presidente, 

Deputado Marcelo Nilo veiculada no “programa Bahia Notícia”, do dia anterior, em relação a redução 

do recesso dos deputados. O Sr. Presidente, Deputado Sandro Régis, registrou que, no dia anterior 

a Mesa Diretora iniciou a discussão do fim do 14º 15º salário dos deputados. O Deputado Carlos 

Geilson deu conhecimento de requerimento de sua autoria, apresentado na Comissão de Direitos das 

Mulheres, convocando o Secretário Maurício Barbosa a razão do não funcionamento das Delegacias 

de Proteção as Mulheres, nos feriados e finais de semana. Defendeu a ampliação do número de leitos 

em obstétrica, nos hospitais de Feira de Santana. O Sr. Presidente registrou as presenças do 

Vereador de Jequié Neto da Água e do Líder político Evando Lopes Júnior. O Deputado Sandro Régis 

anunciou que na próxima terça-feira ocorrerá manifestações dos produtores de cacau, em protesto a 

chegada de um navio carregado de amêndoas de cacau ao Porto de Ilhéus.  Fez um apelo ao Governo 

Federal no sentido de viabilizar ações e mecanismo de proteção para a lavoura cacaueira. A Deputada 

Luiza Maia concordou com a fala do Deputado Uziel Bueno, em relação ao fim do 14º e 15º salários, 

aprovado pela Câmara dos Deputados, no dia anterior; em seguida, considerou fundamental a 

importância do debate acerca do papel do deputado. O Sr. Presidente solidarizou-se com a família do 

Prefeito de Aporá, encontrado morto na manhã daquele dia. Constatada a falta de quorum regimental, 

através da solicitação dos Deputados Carlos Geilson e Uziel Bueno, o Sr. Presidente declarou 
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encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Ângelo Coronel, Bira Corôa, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Ubaldino, Delegado 

Deraldo,  Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima  Nunes, J. Carlos, João Bonfim, José de 

Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Luís Augusto, Marcelino Galo, Maria 

Del Carmen, Maria Luiza, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nélson Leal, Neusa Cadore, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, 

Rosemberg Pinto, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Vando, Yulo Oiticica e Zé Neto (36). 

            PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO - 

 

 


